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Az évente megrendezett Halászati Tu-
dományos Tanácskozásokon a tudomány 
mellett mindig szerepet kap a gazdaság. 
Az idei, a XXXI. rendezvényen, május 16-
án és 17-én, ez utóbbi a korábban megszo-
kottnál még nagyobb szerepet kapott. A 
tanácskozás házigazdája, a szarvasi Halá-
szati és Öntözési Kutató Intézet igazgató-
ja dr.Váradi László megnyitójában kiemel-
te, hogy a halas szakma idei összejövete-
lének apropóját a hazai Halászati Operatív 
Program beindulása adja. A szakmabeliek 
találkozása alkalmat teremt ahhoz az ös-
szefogáshoz, melyre a magyar halászat-
nak szüksége van az édesvízi erőforráso-

kért és a piacokért folyó versenyben. Rá-
mutatott, hogy a szakma jövője érdekében 
a tudományos és szakmai kérdések mel-
lett foglalkozniuk kell annak politikai, 
történelmi, gazdasági vetületével is. Mint 
mondta, a magyar halászatban van muní-
ció, s például említette, hogy Magyaror-
szág a legnagyobb bioponty termelő, ki-
emelkedő eredményeket ért el az afrikai 
harcsa tenyésztésében, a geotermikus 
energia hasznosításában. Kifejezte meg-
győződését arról, hogy összefogással ver-
senyképes lehet ez a kis ágazat az egyálta-
lán nem könnyű körülmények között. 

Az igazgató bevezető szavaira rímel-

ve gazdaságpolitikai témájú előadásokkal 
kezdödött a tudományos tanácskozás. Az 
előadók sorát Glatz Ferenc az MTA volt 
elnöke nyitotta, majd a pulpitusra lépett 
Pintér Károly az FVM szakmai vezető 
főtanácsadója, Szűcs István a Debreceni 
Egyetem Agrártudományi Centrumának 
docense, Gábor János az FVM főtanács-
adója.

A nap hátra lévő részében és a követke-
ző napon a hagyományoknak megfelelően 
szakmai tudományos előadások hangzot-
tak el a szünetekben pedig a poszter szek-
ció anyagait tekinthették meg a tanácsko-
zás résztvevői.

A magyar halászatban van muníció 

Dr. Hiller István kulturális 
miniszter május 21-én a Cseko-
nics-palotában rendezett ünnep-
ség keretében adta át a 2005–
06-os évi „Magyar Köztársaság 
Jó Tanulója Jó Sportolója” díja-
kat. A budapesti eseményen az 
általános iskolások között 113 

tanuló, közte két szarvasi fi a-
tal, Gulyás Mercédesz és Varga 
Virág vehetett át kitüntetést. A 
Benka Gyula Evangélikus Álta-
lános Iskola végzős diákjai, egy-
ben a Blue-Gym Aerobik Egye-
sület válogatott sportolói immár 
másodszor érdemelték ki a meg-
tisztelő díjat

Kitüntetett 
szarvasi 
diákok

Felelni és szólni nem könnyű. Hangszert 
megszólaltatni még annyira sem könnyű fel-
adat. Ilyenkor az izgalmat félretenni, bátorságot 
elővenni vezérelv diktál. A kotta és az előadás-
ra kíváncsi hozzátartozók elől, a vakító refl ektor 
fölül, a bizalmat sugalló zenepedagógus a szín-
falak mögött. Minden mozdulat, minden kiadott 
hang a tanár és diák egész éves munkáját tük-
rözi vissza. Eljött a Chován Kálmán Művészeti 

Alapiskola tanévzáró növendék hangversenyé-
nek ideje május 16-án délután. Beérett a több 
hónapos munka, a növendék feladata ütni, fújni, 
húzni, énekelni a hallgatóságnak. A művelődé-
si ház új falai között, régi hagyományként szó-
laltak meg hangszerek és hangszálak. A 11 fős 
hegedű együttes néger spirituáléval  indította a 
bemutatót, majd furulyán apró fi úcska ujjak ját-
szottak hol lassabban, hol gyorsabban. A közön-
ség hangot adott gondolatainak.  „De ügyes!”, 
futott végig a széksorok között gyakran. Ze-

nei tanulmányokban jeleskedő, megyei szolfézs 
versenyen 3. helyezést elért Szklenár Roberta 
„fonó lányka” trilláztatta hangszálait. Később a 
tenorkürt, majd a rézfúvós együttes karakteres 
dallamai a színház zsinórpadlását is bejárták. A 
vonós kamaraegyüttes Chopin műve elcsende-
sítette a pezsgő előadást, a  zongorán lejátszott 
négy és hatkezes művek újra csengtek-bongtak 
a nézők előtt. Klarinét játékát bemutatta a me-

gyei verseny kiemelt helye-
zettje Szabados Tóth Bálint. 
A megyei hegedűverseny kü-
löndíjasa Vas Máté is megszó-
laltatta hangszerét a nagyér-
demű előtt. Az ütős muzsika 
sem hiányozhatott az előadá-
sok közül, de népszerű dal-
lamok szálltak harmonikán 
és fuvolán is. Olykor zongo-
ra kísérettel, vagy a nélkül, a 
felkészítő tanár megemlítésé-
vel zajlott a húsz előadás. He-
lyükre kerültek a hangjegyek, 
bár még némelyik fi cánkolt 
előtte egy kicsit. A növendé-

kek színpadi megmérettetését taps koronázta, 
tudásukat hangjegyekről osztályozó jegyekre 
váltják majd a június első hetéig lezáruló tan-
szaki vizsgákon. Az idő és a sok gyakorlás ész-
revétlenül teszi a növendékeket mind jobbá és 
jobbá, mígnem kis mestereivé válnak hangsze-
reiknek. Az új jelentkezőket június 13-án és 14-
én, délután kettő és hat óra között várják a ze-
nepedagógusok minden tanszakra, hogy jövőre 
újra jeleskedhessenek, lelkükben a zene és a dal 
szólalhasson meg.     - Maya - 

Jeleskedő zenész növendékek


